



В Боброве местный житель подозревается в причинении смерти знакомому

19 января 2015 года на территории ангара крестьянско-фермерского хозяйства, расположенного по ул. 22 Января г. Боброва Воронежской области, обнаружено тело 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто по «горячим следам», злоумышленником оказался 46-летний местный житель.

Следствием установлено, 19 января 2015 года, примерно в 14 часов 00 минут, на территории ангара крестьянско-фермерского хозяйства, расположенного по ул. 22 Января г. Боброва Воронежской области, между работниками, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве взаимных оскорблений возникла ссора, перешедшая в драку, в ходе которой 46-летний мужчина нанес знакомому не менее одного удара ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. В ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/889279>